

Поздравления выпускникам

5 июля 2019 года около 200 выпускников факультета гидротехнического строительства были награждены дипломами бакалавра и получили путёвку в жизнь. Когда полученные знания будут применены на практике в определенных областях народного хозяйства, их результаты и эффективность будут уникальными.



В мероприятии приняли участие ректор института Умурзаков Уктам Пардаевич, проректор по учебной работе Мирзаев Баходир Суюнович, проректор по работе с молодежью Шавозов Кодир Очилович, деканы факультетов, родители и выпускники. Ректор института Умурзаков Уктам Пардаевич открыл мероприятие и поздравил выпускников и их родителей.



После этого декан факультета Хасанов Бахриддин Баратович поздравил выпускников и зачитал приказ ректора института о выдаче дипломов степени бакалавра. Дипломы выпускникам лично вручил У.П.Умурзаков. Родителям выпускников, которые были примером и образцом, руководство института вручило почетные грамоты. Мы верим, что все выпускники смогут применить полученные знания в своей самостоятельной жизни.



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета гидротехнического строительства А.И. Азимова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.